Si parla solo di Funghi e micologia, foto, chiarimenti sui funghi, confronta funghi, creazione sondaggi. È vietato a Ditte, negozi e a tutte le attività commerciali e non di iscriversi sotto forma per poi adire a pubblicità, si accettano ben volentieri le iscrizioni esclusivamente come Persone private con Nome e Cognome, ripeto, su questo Gruppo si parla solo di Funghi e Micologia. È severamente vietato ai Membri del Gruppo richiamare altri Membri, per i Membri che ostacolano la gentilezza verranno applicati i provvedimenti stabiliti da Facebook di cui siamo ospiti.
Post e commenti devono essere basati sulla gentilezza e reciproca comprensione, si prega quindi di evitare tutte le scaramucce. Maleducati e criticoni saranno silenziati temporaneamente, se recidivi verranno espulsi dal Gruppo.
Eventuali frasi offensive comportano l'espulsione immediata dal Gruppo. I post in conflitto con il Regolamento o che non vanno a genio devono essere segnalati all'amministratore utilizzando la funzione "segnala all'amministratore" oppure inviando un messaggio privato.
L'identificazione dei funghi sul gruppo non sostituisce assolutamente quella di esperti presso le ASL. o strutture private,nessun parere espresso sulla pagina rappresenta una certezza sopratutto per la commestibilità dei funghi. È vietato esporre contenuti,immagini o altro che non riguardano i funghi.

È severamente vietato esporre foto, immagini e  video  di persone senza immagini di funghi.

Sono vietate tutte le pubblicità e le attività commerciali di ogni genere anche relative ai funghi.

È vietato pubblicare foto ,video o link di funghi sui tavoli, per terra, nelle cassette ed in ogni caso eccedenti il quantitativo ammesso. Si declina ogni responsabilità per le immagini, foto, video o altro di cui i proprietari non consentono l'inserimento nel gruppo funghi di Petilia Policastro (KR). Ogni iscritto che  espone sul gruppo immagini, foto, video, film o altro lo fa sotto la propria responsabilità. Se arrivano lamentele da parte dei proprietari i contenuti  di qualsiasi tipologia pubblicati sul gruppo saranno eliminati. È vietato esporre funghi sul gruppo in buste di plastica.

Gli iscritti che  non intervengono sul gruppo, senza commenti, senza mettere almeno  un "mi piace"   per un periodo di giorni trenta saranno eliminati dal gruppo.

È vietato chiedere se i funghi sono commestibili , il gruppo non sostituisce  gli Uffici preposti o strutture private, gli autori dei post se lo desiderano possono indicare se i funghi sono eduli sotto la proprie responsabilità.
